
児童数　19名　回収数　11名　割合　58　％
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1 10 1
ﾜﾝﾌﾛﾜｰではありますが学習室とﾌﾟﾚｲﾙｰﾑには完全ではありませんが
壁の仕切りが有ります。ﾌﾟﾚｲﾙｰﾑでは毎日子ども達は元気に遊んでい
ます。子ども達も慣れていて工作チーム、ボール遊びチーム、レゴチー
ム等と上手に分かれて遊んでます。

91% 9%

2 11
現在、保育士・介護福祉士の有資格者で
人員を確保し更に専門性を磨くため研修な
どを行っています。

100%

3 7 3 1

今はコロナの影響で個別の対応が難しいです
が、モニタリングや担当者会議の時などを利用
して見学していただければと思います。お待ちし
ています。

64% 27% 9%

4 11

ご利用の児童や保護者様の課題等をしっかり把
握し必ず職員間で情報を共有し支援会議を行っ
ています。偏った支援にならないようにしていま
す。

100%

5 10 1
季節行事や天候などを考慮し、利用児童
が様々な経験等が出来き楽しめるように工
夫しています。

91% 9%

6 3 6 2

デイサービスを利用している事を知られたくない利用
児童や保護者様がいらっしゃいます。今後、交流の場
を設けるかは慎重に判断したいと思いますが、公園へ
出かけた際には地域のお友だちと一緒に遊んでいま
す。

27% 55% 18%

7 11
ご契約の際に、保護者様に時間を頂いて
ご理解いただけるように納得がいくまで丁
寧に説明をさせていただいています。

100%

8 11

連絡帳や送迎時に利用時の様子等をお話
させていただいています。今後も情報共有
させていただきながら寄り添った支援をさ
せていただきます。

100%

9 11

ご利用開始から半年以内に面談・モニタリング
をさせていただいています。また必要に応じて面
談の機会を設けお電話での相談もお受けしてい
ます。

100%

10 1 4 6
コロナが収まってきたら以前のように、保護
者様もご参加いただき一緒に活動できる企
画を用意してご案内したいと思います。

9% 36% 55%

11 8 3

保護者の皆様には日頃より多大なるご理
解を頂いています。苦情等あった時には分
かりやすく苦情受付の対応職員、公共の苦
情受付窓口などを重要事項証明に記載し
ています。

73% 27%

12 11
送迎時に保護者様にお会いした際に施設での様子を伝え何か有った時
には送迎担当の職員が責任を持って伝え、持ち帰った案件は終礼や朝
礼等で報告しその後、個別に対応させていただきます。

100%

13 10 1
定期的にホームページの更新をして施設
での活動の様子は広報紙やSNSなどを利
用して保護者様に毎月お伝えしています。

91% 9%

14 11
鍵のかかる書庫に書類を保管し、鍵の取り扱い
には十分注意しています。また廃棄する書類も
慎重に扱い必ずシュレッダーで破棄しています。

100%

15 11
マニュアルの作成をして全職員が分かる場所に
置いています。研修の場を設けてどの指導員で
も緊急時に対応できるようにしています。

100%

16 10 1
災害に備え、避難訓練の計画を年度初めに立てて毎
月避難訓練を実施しています。その中で年一回は消
防署に通報する迄の総合訓練を実地しています。

91% 9%

17 9 2

ありがとうございます。今後も新しい公園を探したり季
節行事を取り入れてマンネリ化にならないように児童
が楽しんで参加できる活動をご提供していきたいと思
います。

82% 18%

18 10 1

日頃より保護者様におきましては多大なるご理解とご協力を頂いており
ます。今後もご利用児童や保護者様のお気持ちに寄り添った支援をして
いきたいと考えています。チャイルドでは個々の成長段階に合わせた支
援をしていきたいと思います。公園の遊具で身体を動かして遊ぶ事は身
体の軸づくりとして、とても大切な事で有りますが、行きたくない児童に
対しては個人の意思を尊重しています。公園では自由に遊ぶ時、蒐段
遊び（ドッチボール、鬼ごっこなど）をする時などお子さんが飽きないよ
う、「遊べない」「何をして遊んだら良いのか分からない」状況を作らない
ような工夫をしています。行渋りも有りますが公園に着くと皆、笑顔で身
体を動かして遊べます。色々な感覚を育てる、体の土台作りにはやはり
公園での遊びが大切だと考えております。室内での遊びも成長段階に
そって役割を持って個人が自信を持って活動できる支援を考え取り組ん
でいきます。営業時間に関しては会社との相談になります。お客様の声
として本社へ報告します。宿泊体験についてですが、営業時間外になる
の難しく申し訳ありませんがご希望に添えません。

91% 9%

令和４年度　　保護者の評価集計公表用（放課後等デイサービス）

チェック項目 特記事項（ご意見など）

《集計表　構成比》事業所名： チャイルドハート鶴崎

事業所の設備等は、スロープや手すりの設置
などバリアフリー化の配慮が適切になされてい
るか

適
切
な
支
援
の
提
供

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分
析された上で、放課後等デイサービス計画が
作成されているか

活動プログラムが固定化しないように工夫され
ているか

・季節ごとの取り組みも取り入れて
長期休み時のマックランチやクリス
マス会など四季を感じ取れる。

放課後児童クラブや児童館との交流や、障害
のない子どもとと活動する機会があるか

・公園でその時に会った子どもさん
達とも一緒に見守りながら活動して
いる事を子どもより聞きます。

環
境
・
体
制
整
備

子どもの活動等のスペースが十分に確保され
ているか

・勉強のｽﾍﾟｰｽや、遊ぶ時の活発な
人と、ゆっくり過ごす人との場所も考
えてくれている。

職員の配置数や専門性は適切であるか

支援の内容、利用者負担等について丁寧な説
明がなされたか

保
護
者
へ
の
説
明
責
任
等

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、
子どもの発達の状況や課題について共通理
解ができているか

・送迎時、細かく伝えてくれる。

保護者に対して面談や、育児に関する助言等
の支援が行われているか

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開
催により、保護者同士の連携が支援している
か

・以前は出来ていたが、コロナの為、しょうが
ないと思う。交流自体が厳しい。・コロナにより
保護者同士の交流が減る事でメリットが有る
部分も生まれた。

子どもや保護者からの苦情について、対応の
体制を整備するとともに、子どもや保護者に周
知し、苦情があった場合に迅速かつ適切に対
応しているか

・そういったことを聞いたことがない
ため、分からない。

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達
のための配慮がなされているか

定期的に会報やホームページ等で、活動概要
や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関
する自己評価の結果を子どもや保護者に対し
て発信しているか

個人情報に十分注意しているか

満
足
度

子どもは通所を楽しみにしているか
・週１回の利用だが、その時に会えるお友だちと楽しむ事が
出来ている。・行渋りが出る事が増えた。通所すれば楽しん
で帰ってくるのですが利用する中で日々の変化が無くマンネ
リ化してるのでは？と感じる事が有る。

事業所の支援に満足しているか

・低、中、高と学年で生活ｽｷﾙをあ
げられるような活動を増やしても良
いのでは?と思う。今の学年になり毎
日公園に行っても楽しめないようで
それなら自宅で好きな事をして遊び
たいようです。一人っ子なので1人で
遊ぶよりもﾃﾞｲで好きな事をして遊ん
でほしいと思います。　　・以前と同
じ6時迄の利用の再開を希望・宿泊
体験(希望者のみ)も検討して欲し
い。

非
常
時
等
の
対
応

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染
症対応マニュアルを策定し、保護者に周知・説
明されているか

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出
その他必要な訓練が行われているか


